

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Hengxing Gold Holding Company Limited

恒興黃金控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代碼：2303)

金山金礦項目最新情況 以及 本集團高級管理人員變動

本公告乃恒興黃金控股有限公司（「恒興黃金」或「本公司」，包括其附屬公司則稱為「本集團」）所做之自願公告。

金山金礦項目最新情況

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）欣然公告恒興黃金擁有的位於中國新疆伊寧縣的金山金礦(定義見本公司日期為2014年5月19日之招股書)的最新運營情況。

董事會根據對本集團未經審計營運數據的初步審閱以及目前可獲取的相關信息，本集團位於新疆的金山金礦在2014年6月（即上市後第一個月）的產金量及營運現金成本均優於其在2014年1月至5月的平均月產金量和平均營運現金成本。

本公司持續在金山金礦項目上取得顯著的進展。截至2014年6月30日，礦石日處理量可達到12,000噸左右，達到設計產能的約80%。預計在未來幾個月，可以達到年處理500萬噸礦石量的設計產能。

由於金價的持續低迷，本公司與北京礦冶研究總院（「北礦院」）及長春黃金研究院等科研機構，針對有關全泥氰化技術的CIL項目（定義見本公司日期為2014年5月19日之招股書）進行非常細緻的經濟效益分析。CIL項目，即採用全泥氰化技術將黃金回收率提高至78.9%，以為股東帶來最大利益。其可行性研究報告的編制正處在最終階段，預計將在未來幾個月內完成。公司將在合適的時間就CIL項目可行性研究報告結果進行進一步公告。

同時，金山金礦項目管理層針對生產技術改造的不同方案繼續進行研究。採取在中碎車

間增加一臺開路立軸式破碎機的方案，金山金礦項目管理層預計將進一步減小破碎顆粒粒度，而這將最終提高黃金的回收率。該設計方案預期將由北礦院在2014年7月底完成，於2014年8月底開始進行試車。增加一臺立軸式破碎機後，金山金礦項目管理層有信心進一步提供生產能力，預計在2014年第三季度實現處理約一百萬噸的礦石量以及超過一萬盎司的產金量。

在地質勘探方面，金山金礦已於2014年6月20日與獨立第三方西部黃金伊犁有限責任公司簽訂協議，將對金山金礦外圍探礦權範圍內的特定地區，尤其是薄荷溝地區，進行聯合勘探。薄荷溝地區面積約為9平方公里，有較好的勘探前景，臨近阿希金礦。西部黃金伊犁有限公司自1993年起對阿希金礦進行開採，其原保有黃金儲量50噸。

上述公告內容，是董事會根據對本集團未經審計營運數據的初步審閱以及目前可獲取的相關信息而提供的，而非根據經由審計師審計或審閱後的數字或者信息。其中涉及產金量、金價以及營運現金成本的內容，並不構成、代表或者暗示本集團總收入或者財務狀況，本公告中所述內容可能會發生變化或者調整。

本集團高級管理人員變動

本公司謹此公布本集團的高級管理人員團隊發生了以下變動。新聘任的管理人員均擁有較強的技術背景及豐富的金礦工作經驗。

本公司財務總監

倪瑜女士，本公司前財務總監，因個人職業發展原因於2014年7月31日離職。倪女士確認其與董事會並無意見分歧，亦無任何與其離職有關的事宜須請香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）及本公司股東垂註。

陳善成先生，33歲，本公司原財務副總監，自2014年7月31日起擔任本公司財務總監一職。在加入本公司之前，陳先生曾於2011年8月至2014年6月期間擔任福建眾和股份有限公司（一所於深圳交易所上市的公司，股份代號：002070）之附屬公司阿壩州閩鋒鋰業有限公司及馬爾康金鑫礦業有限公司的財務總監。陳先生有較強的財務及會計背景，曾於2009年7月至2011年7月擔任百威英博（廈門）共享服務中心財務經理，也曾於2007年7月至2009年6月在廈門ABB開關有限公司以及2004年7月至2007年6月在廈門國貿集團股份有限公司（一所於上海交易所上市的公司，股份代號：600755）分別擔任財務主管一職。陳先生分別於2004年7月及2014年6月獲得廈門大學會計學士學位及會計碩士學位。

金山金礦項目總經理

羅賢仁先生，52歲，自2014年6月起，擔任金山金礦項目總經理。羅先生有30年左右的礦山工作經驗，曾擔任雲南黃金礦業集團股份有限公司附屬公司保山市瓏陽眾和礦業有限公司和巍山縣紫村金礦有限責任公司總經理，以及江錫集團江西大吉山錫業有限公司選礦副總工程師。羅先生於1982年7月獲得東北大學基礎學院（原沈陽黃金學院）選礦專業學士學位，並於2005年2月獲得江西省職稱工作辦公室頒發的高級選礦工程師證書。

金山金礦項目選礦總工程師

葛新琦先生，44歲，自2014年7月起擔任金山金礦項目選礦總工程師及副總經理一職。葛先生有超過15年的金礦礦山工作經歷，曾擔任雲南黃金礦業集團股份有限公司旗下的金礦子公司，鶴慶北衙礦業股份有限公司選礦廠廠長。在此之前，其也擔任過埃爾拉多黃金位於中國的灘間山金礦及白山金礦的選礦工程師。葛先生也曾在陝西太白黃金礦業有限責任公司擔任數個職位。葛先生於1995年7月獲得東北大學基礎學院（原沈陽黃金學院）選礦專業學士學位。

金山金礦項目選礦副總工程師

劉誌海先生，金山金礦項目前選礦副總工程師，因個人職業發展原因於2014年6月離職。劉先生確認其與董事會並無意見分歧，亦無任何與其離職有關的事宜須請聯交所及本公司股東垂註。

張景河先生，44歲，自2014年6月起擔任金山金礦項目副總工程師。張先生有超過20年在金礦礦山的工作經驗。在加入本公司之前，曾擔任四川純燦礦業有限公司副總工程師以及擔任西安天宙礦業科技開發有限責任公司數個高級管理層職位。張先生在1992年至2002年期間曾擔任靈寶市安底金礦生產科副科長一職，之後擔任靈寶市黃金精煉廠副廠長。2003年至2011年，其任職於靈寶市華寶產業有限責任公司，擔任數個高級管理層職位。張先生於1992年6月獲得東北大學基礎學院（原沈陽黃金學院）選礦專業學士學位，並於2000年5月獲得由三門峽市人民政府頒發的礦山工程師證書。

董事會對於倪瑜女士以及劉誌海先生曾對本公司發展作出的重要貢獻表示誠摯的感謝。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
恒興黃金控股有限公司
主席
柯希平

中國廈門，二零一四年七月三十一日

於本公告日期，本公司執行董事為柯希平先生、陳宇先生及何福留先生；以及本公司獨立非執行董事為黃欣琪女士、尚偉先生及孫鐵民博士。